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TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de setembro do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Féiix Sérgio Araújo, 
Joe! da Silva Mor-Ais, Maria de NI -7 r.,5 Advpç Rnr-gpc p pprirn Gonça!ves de
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando o 
vereador Vinícius Saraiva oferta em intenção da passagem do 
aniversário do vereador Félix Araújo, Em seguida, solicita ao I.° 
Secretário, Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da Sessão 
anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. 
Com os trabalhos conduzidos pelo secretário, de acordo com o artigo 
44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE 
constando a leitura das seguintes matérias: Mensagem do Legislativo 
no 007/2024, acompanhado da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município de Capistrano n° 07/2024, proposta pela 
vereadora Nazaré Borges, que "Inclui o Artigo 1586-A na Lei 
Orgânica do Município de Capistrano, para adotar no Processo 
Legislativo Orçamentário Municipal as emendas impositivas 
individuais ria varam=drireac ta ela hnnrnelner previstas na Fmancl= 
Constitucional no 86, de 17 de março de 2015; na Emenda 
Constitucional no 1001 de 26 de junho de 2019; e na Emenda 
Constitucional no 1261 de 21 de dezembro de 2022; e dá outras 
providências". Ofício no 241/7112.4; da Secretaria Municipal da 
Educação, informando do convênio firmado com a Caixa 
Econômica Federal para Empréstimos Consignados dos 
Servidores Públicos Municipais desta urbe. Ato contínuo, o 
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vereadores. . Com a fala, o ver. Félix Araújo, após suas saudações, diz 
estar sofrendo fake News/mentiras jogadas na rua, ao dizerem que ele 
está a desistir de ser candidato a prefeito de Capistrano, mas reafirma a 
manutenção de sua candidatura ao pleito. Diz de sua seriedade e 
honestidade; que não tem recursos financeiros, como estão a dizer, ma 
que também n- r1 tPFTI bandidos, l rirí".;Pc e corruptos rir) seu lado. n  ve 
Isaías parabeniza ao colega Félix por manter a sua palavra, ficando clar 
o compromisso para com a população. Diz das visitas do seu grupo 
político às comunidades de Boqueirão e Cajazeiras, agradecendo a todos 
pela acolhida, assim como a todos que participaram clegsp mompntn, 
ver. dei. Joel Morais saúda a todos, e repudia certos atos de vandalismo 
e desordem, praticados na noite de ontem, aqui em Capistrano. 
Esclai CLC qu l idU busLci lespulisabilizar nenhum candidato, mas sim que 
aconteça, como ele já havia desejado, anteriormente, uma eleição de 
paz, ordeira. E cita várias situações de vandalismo, de guerra e 
criminalidade ocorridas na noite anterior, durante a realização de um ato 
lindo e democrático. Assim, inv'oca a justiça eleitoral no sentid0 de que 
seja reforçado o policiamento em nossa cidade; principalmente em 
determinadas regiões e em dias de carreatas e movimentos políticos.' - \ 
Pois a situação é inadmissível e vergonhosa. Continuando, o presidente 
passa à ORDEM DO DIA, encaminhando às comissões competente 
para análise o Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município 
de Capistrano no 07/20241 proposta pela vereadora Nazaré 
Borges, supracitada. Em seguida, o ver. Isaías, presidente da 
Comissão de Finanças P Tributação, ConvCICA aos ~nig 
membros para reunião, logo após esta Sessão, para deliberar 
sobre as matérias que tramitam nesta Casa. Logo após, verificando 
que nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente 
Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 25 
de setembro de 2024. 
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